

Наша школа продолжает хранить память о тех, кто ночью днем, в жару и холод, невзирая на усталость и боль, стоял на страже Родины. В память о бессмертных воинах Отечества и завоеванной ими Победе в школе проходили мероприятия, акции, конкурсы, выставки, тематические классные часы, встречи и беседы. В рамках акции «Живая память» ученики вместе с родителями и классными руководителями оформляли рукописные альбомы, содержанием которых явились рассказы о родственниках, участвующих в Великой Отечественной войне. В акции «Солдатский платок» школьники изготавливали цветные платки, имеющие символическое значение: красный цвет означал то, что воевавший погиб на фронте, белый — воин пропал без вести, голубой — воин умер после войны. В апреле и мае этого года ребята оформили в честь Победы не только окна своих домов, но и окна школы. Кроме того, в он-лайн формате наши школьники исполняли песни и стихи о Великой Победе. А накануне Дня Победы, 4 мая, в актовом зале нашей школы была проведена торжественная церемония выноса Знамени Победы, поднятие флага и исполнение государственного гимна нашей Родины.



«Ученье есть труд и должно оставаться трудом, полным мысли...»
(Константин Ушинский)

Завещал всему чувашскому народу

25 апреля исполнилось 175 лет со дня рождения великого народа, создателя чувашского алфавита, автора духовного завещания. В связи с этим, в библиотеке нашей школы была организована выставка. 21 апреля во время проведения мероприятия Пеонтьева Казакова провела увлекательный урок с учениками 3 Б класса. На этом уроке ребята узнали о жизни и деятельности создателя чувашского алфавита. В завершение урока ребята рассказывают об этом.



Почитай учителя как родителя

25 мая в школе прошел праздник Последнего звонка. К этому торжеству наши девятиклассники и одиннадцатиклассники подготовили видео-презентации, танцевали вальс, чтобы порадовать родных. Это актуальный праздник для всех выпускников.

